

PolyVan SOĞUK ZİNCİR LOJİSTİĞİNDEKİ Çözümleriyle Öne Çıkıyor



→ Avrupa'nın önemli kompozit panel üreticilerinden biri olan The European Van Company tedarikçiliğinin yanı sıra ürettiği römorklarla da pazarın önemli oyuncularından.

Alüminyum ağırlıklı olarak Aluvan markasıyla üretim yapan firma, soğutuculu taşımacılığa yönelik olarak ise PolyVan markasıyla pazardaki en esnek ve izole üstyapı markası olarak dikkat çekiyor.

Farklı ihtiyaçlara özel seçenekler sunan PolyVan, farklı tiplerdeki zemin ve alüminyum basamaklarıyla ve bağlantısız alüminyum levhalarıyla yenilikler sunuyor.

Birçok farklı teknolojinin kullanıldığı PolyVan römorklar yıpranmaya dayanıklı polyster tabanlı kaymayan zemin

Soğuk zincire verilen önemin her geçen gün etkisini daha da artırmasıyla soğutuculu araçlara olan talep de artıyor. Avrupalı The European Van Company geliştirdiği çözümlerle bu alanda tercih edilen firmaların başında olmayı amaçlıyor.

özellikleriyle kullanıcılar tarafından tercih ediliyor.

Farklı tiplerdeki gömme ve çift gömme alüminyum, paslanmaz çelik veya galvanize çelik raylara da sahip olan modelleriyle dayanıklılık sunan PolyVan, dondurma taşımacılığına yönelik olarak yan kapaklara sahip olabildiği gibi et ürünleri için ray ve kancalarla da geliştirilebiliyor.

Bölümleri ayırmakta kullanılan kayar duvarlar, katlanabilir raflar, özel gömme soğutucu ünite bölmesiyle ve havalandırma kanadıyla gelişen lojistik ihtiyaçlarına yönelik avantaj yaratıyor. Özellikle gıda taşımacılığında daha sıkı regülasyonlara sahip olan Avrupa Birliği'nde şehir içi ürün dağıtımında tercih edilen PolyVan üstyapı üniteleri yükleme alanına hızlı ve etkili yaklaşma sağlıyor.

Soğuk zincir lojistiğinin yaygınlaştığı günümüzde PolyVan'ın ürünleri bir çok farklı



ürün çeşidi için kullanılabilir. Çok amaçlı bu kullanımlarda öne çıkan unsur hijyenik koşulların yerine getirilmesi. Araçların tüm hijyenik şartnamelerini yerine getirmesinin yanı sıra farklı yükleme rampaları ve sistemleriyle PolyVan bu alanda rüştünü ispatlamış bir firma. PolyVan bu alandaki yerini daha güçlendirmek ve değişen ihtiyaçlarını artırabilmek amacıyla ürün geliştirmeye ayrıca önem veriyor. Bu konuda önemli yatırımlarda bulunan PolyVan, gelecek günlerde yeni ürünleriyle piyasada olmayı amaçlıyor.



Tunalar Damper, Ahmet Tuna:



Babadan öyle gördük. Biz de Hidromas ile çalışıyoruz. Kendini geliştiren firmalar ayakta kalacak. Önümüzdeki yıllarda damper piyasasının azalacağına inanıyorum.

Makınsan, Nurettin Demir:



Kapasitemizin yüzde 85'ini ihracata yöneltmiş durumdayız. Türkiye'de de bir yılda 12 bin civarında treyler satışı var. Yabancılar da buna göre pozisyon almış durumdadır. Yatırımlarını buna göre yapıyorlar. Pastadan pay almak için geliyorlar. Artık çok üretmek değil kaliteli üretmek zorundayız.

Damsan Makine, Sefa Kocabaş:



Diğer arkadaşların görüşlerine pek katılmıyorum. Şöyle kendimize dönüp bakalım. Bugün hardox adıyla normal malzemeyle üretim yapıyor. Bir Karadenizli açık olmalı. Açık konuşalım. Önce yalanı dolanı bırakırsak, dürüst çalışırsak, başarılı olabiliriz. Artı Hidromas grubundan da isteğimiz var. Yeni ürünler istiyoruz. Mikser üretimi de yapacağız. Bu grupta yer alan şanzıman, pompalar neden Hidromas'ta yok? Bundan sonra hep beraber bir aile olarak devam etmemiz lazım.

Özdoğu Damper, Ahmet Kurdaş:



Malatya'da küçük çaplı başladık. Yıllardır Hidromas ile çalışıyoruz. Biz memnunuz. İnanın bu memlekete çok faydaları oldu. Ülkemizde kaliteye ciddi bir şekilde eğilmek zorundayız. Kaliteyi yakalamazsak, pazar başka yerlere kayacak.

Nursan, Nurettin Yazıcıoğlu:



Konya damper sanayi işinde çok iyi. Ancak artık pazarda yabancılar da var ve önümüzü kesiyorlar. Bir şekilde bunların önünü kesmek zorundayız.

Çimenler Damper, Hakan Çimen:



35 yıldır üretim yapıyoruz. 2005 yılında şirketi genç nesil devraldı. Bugüne kadar hiç biraraya gelemedik. En büyük problemimiz bu. İmalatta kalite önemli ancak bu savaşı birlikte yapmamız gerekiyor.

Cangül Treyler, Murat Cangül:



Arkadaşların yurtdışından gelen firmalarla ilgili sıkıntılar var. Hidromas gibi bir firma başarılı bir şekilde yurtdışına açılıyorsa aynı şeyi damper üreticileri de yapabilir. Yeter ki Hidromas gibi kaliteli yapalım. Bunu yaparsak korkmamıza gerek kalmaz.



PolyPan ... Mobil ve özel uygulamalara yönelik geliştirilmiş kompozit panelde komple seri... 10 yıldan beri

**Tel 00 41 3727962 eduardo@polypan.com-
www.polypan.com
Lütfen genel broşürümüzü isteyiniz!**

çalışmalarından da bahseden Wolfgang Schuster "Bu yıl Almanya'daki fabrikamızda 19 bin treyler üreteceğiz. Çek Cumhuriyeti fabrikasında 2 bin treyler üreteceğiz. Koluman ile lisans anlaşmamız var. Partnerimizle gurur duyuyoruz." dedi.

Olga Maslamova ise Rusya pazarının çok büyüdüğüne işaret ederek şunları söyledi: "İki ay önce 26 adet ürün ilk olarak müşterimize teslim ettik. Teslim ettiğimiz müşteriler son derece memnunar. Önümüzdeki yıllar muhtelif alımlara devam edeceğiz. Bizim için mutlu bir gün."

Kaan Saltık da yaptığı açıklamada Koluman Kögel'de geleceklerini gördüklerini ifade ederek Tarsus'tan Rusya'ya son vidasına kadar tamamlanmış ürünlerin gittiğinin altını çizdi. "Bu ilişkinin başarılı bir şekilde devam etmesi için elimizden geleni yapacağız." diyen Saltık Türkiye'nin ihracatına küçük de olsa bir katkı yapmış olmaktan dolayı gurur duyduklarını belirtti.

Treyler Üretim Kapasitesini 5 Bine Çıkartacağız

Koluman Kögel Treyler Sanayi ve Ticaret A.Ş. İcra Kurulu Başkanı Doğan Yüncüoğlu, yaptıkları faaliyetleri ve geleceğe yönelik planlarını anlatmak üzere C.V. İstanbul, İstanbul Ticari Araçlar ve Yan Sanayi Fuarı öncesi basın mensuplarıyla bir araya geldi. Rusya Federasyonu'na bin adetlik treyler satışını keskinleştirdiklerini söyleyen Yüncüoğlu, Türkiye'deki treyler üretim kapasitesi dikkate alındığında, sadece iç pazarın yeterli olmayacağını belirterek, ihracata odaklandıklarını söyledi.

Koluman-Kögel'in Türkiye'de oturmuş bir marka olduğunu ve kayda değer bir araç parkı oluşturduklarını ifade eden Doğan Yüncüoğlu, şirketin pazarda çocukluk hastalıklarını atlattığını belirterek, Türkiye'nin gelişme gösteren farklı yörelerinde yatırım yaptıklarını vurguladı. Türkiye'de en geniş ürün gamına sahip firma olduklarını dile getiren Yüncüoğlu, farklı sektörlere farklı araçlar yaptıklarını, askeri araç üretimi içinde olduklarını söyledi.

Rusya pazarı ile ilgili genel bir değerlendirme de yapan Doğan Yüncüoğlu, Rusya pazarının çok büyük bir pazar



olduğunun altını çizerek, Rusya'nın Avrupa'daki üreticilerin ürettikleri ürünleri kendi içerisine çekip yok eden kara bir delik gibi olduğunu bildirdi. Rusya'nın finansman kabiliyetinin oldukça yüksek olduğunu ifade eden Yüncüoğlu, "Teknolojik altyapıları var, yetişmiş insan gücü var, demiryolu ağı ile bu ülkenin lojistik ihtiyaçlarını karşılayamıyorlar ve mecburen karayoluna yöneldiler. Güçlü bir filo oluşmaya başladı. Böyle giderse önümüzdeki süreçte Rusya Türkiye için ciddi bir ekonomik faktör olacaktır" dedi.

Koluman grubu olarak sadece Türk pazarını hedeflemediklerini belirten Yüncüoğlu, ağırlığı yavaş yavaş ihracata

kaydıracaklarını çünkü adetsel anlamda bakıldığında Türkiye'de yaklaşık 14 bin adetlik bir pazar olduğunu fakat üretici firmaların üretim adetlerine bakıldığında çok farklı bir rakamın görüldüğünü vurguladı. Bu anlamda bu firmaların sadece Türk pazarına yönelerek kapasitelerini dolduramayacaklarını kaydeden Yüncüoğlu, Koluman Kögel olarak bu anlamda yurtdışı yatırımlarını da sürdürdüklerini açıkladı.

Romanya'da da bir yatırım içerisinde olduklarını söyleyen Yüncüoğlu, "Bükreş dışında 200 dönümün üzerinde bir yer aldıklarını ve buradan gerek ticari araç satışı gerekse Koluman Kögel Treyler Sanayi grubunun ürünlerinin satışı amacıyla ciddi



Geniş PolyPan kompozit paneller serisinde ayrıca PlyPano kontraplak paneller de bulunuyor.

**Tel 00 41 3727962 eduardo@polypan.com-
www.polypan.com**

Lütfen genel broşürümüzü isteyiniz!



(Soldan sağa) Koluman Kögel Üstyapı Koordinatörü Tayfun Kazazoğlu, Koluman Holding Yönetim Kurulu Başkanı Mustafa Koluman ve Koluma Kögel CEO'su Doğan Yüncüoğlu.

bir tesis yatırımı planlamış durumdayız. Bu tesis önümüzdeki 1-1,5 yıl içerisinde ayağa kalkacak. Satış, servis ve yedek parça hizmeti vereceğiz. Sene sonuna kadar proje altyapısı tamamlanacak” dedi.

Koluman'ın tek tip treylar üreticisi olmadığını vurgulayan Yüncüoğlu, farklı ürün segmentlerinde uzmanlaşma içerisinde olan bir kurum olduklarını belirtti.

Şuanda sadece treylar olarak üretim kapasitesinin 3 bin olduğunu belirten Yüncüoğlu, bu rakamı iki yıl içinde 5 bine çıkartmayı planladıklarını bildirdi.

Treylar pazarının gelişmesiyle ilgili görüşlerini açıklayan Yüncüoğlu, “Treylar sektörü giderek büyüyor ve bu denge böyle devam ettiği sürece büyümeye de devam edecektir. Hatta Irak pazarı biraz daha kendini bulsa daha da büyüyecektir; öngörümüz budur. İran'da da gelişen bir yapı var. Dünyaya entegrasyonla birlikte lojistik sektörünün bu ülkelere gerçekleştirecekleri hacim de büyüyecek ve bunun sonucunda da bizim gibi lojistik sektörüne doğrudan hizmet veren firmaların ürünleri bu pazarlarda kendilerine yer bulacaktır” şeklinde konuştu.

ADR Lisansını Aldık

Rohr lisansı ile akaryakıt tankerleri ürettiklerini de söyleyen Yüncüoğlu, bu tür

akaryakıt tankerlerine Türkiye'de çok az sayıda firmanın sahip olduğunu belirterek, şöyle devam etti:

“ADR lisansını gerçek anlamda kendi çabamızla alan firmamız. Yani dışarıdan mevcut ADR lisansı alıp getirmedik. Kendimiz çalışarak ilk defa Türkiye'de ADR lisansı aldık. 1 Ocak 2009 itibarıyla Türkiye'de ADR Yönetmeliği'nin hayata geçecek olması, burada önemli bir etki yaratıyor. Önümüzdeki süreçte çalışmalarımız ADR bazında kamyon üstü

Yüncüoğlu, TSK başta olmak üzere TCDD, Köy Hizmetleri, Türkiye Cumhuriyeti Karayolları, Aselsan, belediye ve itfaiye teşkilatlarının araç parkının oluşmasında Koluman'ın büyük pay sahibi olduğunu söyledi.

tankların ADR'sinin sertifikasyon alımını yoğunlaştırdık. Akaryakıt sektöründe bu anlamda partnerimiz olan Rohr firmasının Türkiye'de ürünlerinin ithalatını da yapıyoruz. Müşterilerimizin sac ve alüminyum olarak her türlü akaryakıt tankerini teslim süreç tarihinde karşılayacak durumdayız.”

Koluman-Kögel'in yüzde yüz Türk markası olduğuna değinen Yüncüoğlu, “İçimizde hiç yabancı sermaye yok. Türkiye'de en geniş ürün gamına sahip firmamız ve ürettiğimiz ürünleri Almanya Kögel'e de gönderiyoruz. Çünkü farklı sektörlerde araç üretiyoruz. Türk Silahlı Kuvvetleri (TSK) başta olmak üzere Türkiye Cumhuriyeti Devlet Demiryolları (TCDD), Köy Hizmetleri'ne, Türkiye Cumhuriyeti Karayolları'na (TCK), Aselsan'a, belediye ve itfaiye teşkilatlarının araç parkının oluşmasında Koluman, büyük pay sahibidir.” dedi.



Geniş Polypan kompozit paneller serisi aynı zamanda Hexapano gibi özel petekli alüminyum panellere sahip.

**Tel 00 41 3727962 eduardo@polypan.com-
www.polypan.com**

Lütfen genel broşürümüzü isteyiniz!